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ATA DA 45q SESSÃO ORDINÁRIA

439 LEGISI.ATURA

DIA 31 DE MAIO DE 2023.

PRESIDENTE - FABIANO OTIVEIRA (PP)

19 SECRETÁRIO. EDUARDO LIMA (REPUBLICANOS)

29 SECRETÁRIO - EDUARDO LIMA (REPUBLICANOS}

sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e

treze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a

presença dos Senhores vereadores: Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL),

Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira

(PP), Fábio Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos,

SOLIDARIEDADE), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Professor

Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT), Sargento Byron Estrelas do

Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA). No decorrer da Sessão, foi

registrada a presença dos Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Cícero do

Santa Maria (PODEMOS), lsac (PDT), Pastor Diego (PP), ProÍessora Sônia

Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Alexsandro da Conceição (Soneca,

PSD), Vinícius Porto (PDT), (vinte) e ausentes os Vereadores: Aldeilson

Soares dos Santos (Binho, PMN), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), e

Zezinho do Bugio (PSD) (quatro), todos com justificativas. Lida a Ata da

Quadragésima Quarta Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restriçôes.

Ato contínuo, o Senhor Presidente registrou a passagem do aniversário

natalício do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho). Pela Ordem, a

Vereadora Professora Ângela Melo (PT) parabenizou e desejou feliz vida ao

Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), e justificou a ausência

temporária dele. Pela ordem, â Vereadora Emília Corrêa, justificou a
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ausência momentânea do Vereador Ricârdo Mârques. Pela Ordem, o
Vereâdor Sargento Byron Estrelas do Mâr, parabenizou pelo Dia da Policial

Militar Feminina, informando que esse dia foi escolhido para homenagear a

Subtenente Eliana Costa da Silva que foi âssassinada nestâ data.

EXPEDIENTE

constam do Expedientê os Proietos de Lei númeÍos 743/2023, de autoria do
Vereador Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), que institui o Programa escola
protegida no Município de Aracaju, L5L12O23, de autoria do Vereador lsac

(PDT), dispõe sobre a prevenção e combate ao bullying nas escolas da Cidade

de Aracaju e dá outras providências, 188/2023, de autoria do Vereador

Professor Bittencourt (PDT), denomina a Rua lva Tarciane Leite Barbosa a
atual Rua B, situada próxima à Rua Eng. Marcondes Ferraz, localizado no

Bairro .Jardins, 2O4/2O23, de autoria do Vereador Professor Bittencourt
(PDT), modifica o parágrafo único do artigo quinto da lei número 4628, de

vinte e sete de janeiro de dois mil e quinze, que estabelece critérios para

reconhecimento de utilidade pública das sociedades civis, associações e
fundações e dá outras providências. Rêquerimentos números 365/2023, de

autoriâ do Vereador Professor Bittencourt lPDf), e 336/2023, de autoria do
Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE). Moções números
1,t2/2O23, de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS),

1,73/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS),

1,14/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS) e

L15/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS).

lndicações n ú me ros 85 1/202 3 a 855 / 2023, 857 / 2023, 858 / 2023, 864 I 2023,

866/2023 a 869/2023, 9s7 /2023, 9s812o23, 9s8/2o23, 96012023, 961./2023,

963/2023, 966/2023, 967 /2023, 969/2023 a 97t/2o23, 973/2023, 97s/2023,
987 /2023, 99t/2O23, 993/2023, 99412023, 99612023, 998/2023, t0O7/2023,
1OO3 /2023, 1.004 /2023, t0O6 /2023, L072 /2023, 7014 /2023, 1.OL6/2O23,

7OL7 /2023, tO28/2O23, L029/2023, L036/2023, L041./2023 e l05l/2o23,
todas de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), e números 953/2023 a

9s6 / 2023, 9s9 / 2023, 962 / 2023, 964 / 2023, 968 I 2023, 97 2 / 2023, 97 4 / 2023
dê autoria do Vereador Joaquim da Janelinha (SoLIDARIEDADE), lnscritos no
Pequeno Expediente, usou da palavra o Vereador Breno Garibalde, que
parabenizou o Vereador losênito Vitale de Jesus (Nitinho) pela passagem do
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aniversário nãtalício dele e congratulou o Colégio Estâdual Atheneu
Sergipense informando que participou de uma das mesas de debate
denominada Atheneu oNU, que é a maior simulação da Assembléia da

Organização das Nações Unidas (ONU), destacando a importância do evento
para os jovens que é importante e um marco na educação pública do
estado, Em outro assunto, lembrou que se aproxima a Semana do Meio
Ambiente e que realizará ações nãs praias para uma conscientização de
educação ambiental, e que na próxima segunda-feira haverá Audiência
Pública com o tema Reciclagem. Concluiu, agradecendo a atenção de todos.
A Vereadora Emília corrêa informou que esteve no primeiro Fórum de Saúde

Sergipe no último finâlde semana e no local obteve dados concretos da falta
de assistência para as crianças na questão respiratória, informando que o
coeficiente de morte das crianças está em dezoito por cento, e que sessenta

e três por cento ocorre no período neonatal, dizendo ainda que a Secretaria
Municipal da Saúde, Waneskã Barbosa, não trata desse assunto, e joga para

o Estado a res ponsa bilidade, dizendo que essas informações foram ditas
com a Pediatra Aline Sampaio, relatando que, se a criança não tiver um

tratamento adequado, se tornará uma criança com sérios problema de
saúde depois. Concluiu, destacando a importância dos pediatras e que o
profissional existe, o que falta é a responsabilidade de contratar, enquanto
isso os bebês estão morrendo. Finalizou, agradecendo a atenção de todos. O
Vereador Fabiano Oliveira falou sobre o esportista campeão Luiz Oliveirâ,
atleta de judô, destacando a trajetória dele no esporte sendo campeão em
várias modalidades e ganhou muitos títulos. Disse que ele tem como meta
participar das olimpíadas em Los Angeles, e destacou que deseja mobilizar os

empresários sergipanos na participação com patrocínios, e que, como
empresário vai ajudar, pois tem compromisso também como o esporte, que

ajuda afastar os jovens das drogas, informando que, no momento, ele está

retornando de uma viagem internacional. Finalizou, afirmando que está

encaminhando um projeto de patrocínio para o jovem citado. Assumiu a

Presidência â Vereadora Sheyla Galba. O Vereador Fábio Meireles disse que
foi o segundo mais votado do Bairro lndustrial e o primeiro mais votado do
sêu Bairro Soledade dele por meio do seu trabalho nessas comunidades,
informando que fez uma lndicação para a SMTT coloca!' um redutor ou
semáforo na Avenida João Rodrigues com Rua Belém, no Bairro lndustrial,
mostrando um vídeo do local e lembrândo que essa lndicação foi feita há

quatro anos atrás, e que, no local, os transeuntes reclamavam muito pela

dificuldadê de atravessârem a avenida, dizendo aindâ que demorou, mas
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recebeu a resposta do órgão que estará colocando um semáforo naquela
localidade. Concluiu, parabenizando os Vereadores que também fizeram as

mesmas lndicações, ao Prefeito e sMTT. o Vereador Joequim da Janelinha,
em seu discurso, reforçou a problemática da saúde da criança e que já
passou da hora de se resolver essa situação, e que no Con,unto Augusto
Franco, bairro que reside e tem um Hospital Fernando Franco, que não tem
leito de UTl, a seu ver, deveria pegar as unidades de suporte grande e

reservar um espaço parã âtendimento às crianças, e que foi informado que

os leitos íoram aumentados nas UTls, por causa do aumento das síndromes
gripais, mais ocorre a superlotação, e reforçou ainda que os horários nas

unidades sejam estendidas das dezenove horas para as vinte e duas horas.
Concluiu, parabenizando o Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), pela

passagem do aniversário natalício dele, destacando a amizade de muitos
anos e o trabalho dele como Presidente desta Casa. O Vereador José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), saudou a todos e, na

oportunidãde, falou de mais uma conquista do Bairro lndustrial entre a

Avenida João Rodrigues e a Rua Belém, com a colocação de um semáforo
naquela localidade para a melhoria do trânsito no local, informando que o
Diretor de Planejamento da SMTT disse que quando for instalado o
semáforo, ficará em modo de alerta, e que essa conquista é um sonho de
muitos anos, e os Vereadores Fábio Meireles e Anderson de Tuca também
fizeram a mesma propositura, lembrando que, nâ ocasião, dê uma visita à

SMTT, fez o pedido para a instalação desse semáforo e saiu com a esperançâ
do pedido ser atendido, pois os transeuntes reclamam muito para atravessar
aquela avenida. Finalizou, parabenizando todos os envolvidos e dizendo que

a instalação do semáforo vai melhorar a mobilidade daquele local. O

Vereador Professor Bittencoun ocupou a Tribuna dizendo que a Justiça
Federal, a partir de uma ação movida pelo Ministério Público, decidiu pela

não demolição das casas da Rua Eduardo Bomfim, no Bairro Japãozinho, e
que se reuniu com alguns moradores, mostrando fotos das casas que
margeiam os mangues que seriam derrubadas e deixaria duzentas famílias
despejadas, a seu ver, se essas casas fossem demolidas poderia provocar um
grande problema social, mostrou fotos das casas daquela localidade, e fica
feliz com ações dessa natureza, informando que as famílias estão no local há

mais de quarenta anos. Finalizou, parabenizando os moradores e dizendo
que agora eles podem dormir tranquilos, e disse que o próximo passo será a

regularização com o título de posse, e que se coloca à disposição para as

tratativãs para que isso aconteça. Professora Ângela Melo informou que, no
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final de semana passado, foi provocada pelo Município sobre os professores
já estarem recebendo o piso, dizendo que o anúncio feito pela Prefeitura é
falso, mostrando contracheque dos proventos do professor de início de
carreira do nível médio que é apenas de três mil oitocentos e vinte reais, e

informou que os professores recebem uma GEA de apenas três mil reais, e
que eles não levam para a aposentadoria, dizendo ainda que o Município
deve o terço e, na oportunidade, leu a Lei do Piso salârial Profissional
Nacional que consta na íntegra nos Anais deste Poder e afirmou que o
Prefeito não pagou o piso. Finalizou, agradecendo pelâ atenção dê todos.
lnscritos do Grande Expediente, usou da palavra o Vereador Anderson de
Tuca (PDT), que enalteceu o trabalho dos Vereadores José Ailton
Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Emília Corrêa (PATRIOTA)

e Fábio Meireles (PSC), que rêsultou no cruzamento semafórico instalado no
Bairro lndustrial, e agradeceu ao Prefeito, por atenderem essa demanda.
Parabenizou ainda a Vereadora Professora Ângela Melo (PT) pelo discurso
dela em prol da valorização dos professores, e disse que é preciso pagar

também o piso salarial dos enfermeiros, auxiliares e técnicos de
enfermagem, que se doam e se dedicam em prol da vida de terceiros,
ressaltando a atuação desses profissionais na pandemia. O Vereador
lamentou ainda decisão judicial recente que cassou o mandato dos
Vereadores do Município de Nossa Senhora do Socorro, Elmo Paixão, Eliel

Felipe e João Mochila, todos do Partido Progressista (PP), em virtude da nâo
observância da cota destinada às mulheres. Ressaltou que os parlamentares

foram prejudicados por causa dos partidos, e que eles não têm relação com
o fato que gerou a condenação deles. O Vereador disse que é a favor da

destinação do fundo partidário, mas que a forma como a cota está posta é
arbitrária, principalmente pela possibilidade de a representante da cotâ
desistir da campanha. Dirigiram apartes os Vereadores Fábio Meireles (PSC)

e Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE). O Vereador Cícero do Santa Maria
(PODÉMOS) abordou o Dia Nacional da Adoção, vinte e cinco de maio, e

disse que acompanhou diversas matérias jornalísticas acerca do tema, em
que são mostrados abrigos e crianças para adoçâo, e disse que tem um filho
adotivo, que ó o maior presente que ganhou de Deus. O Parlamentar
ressaltou que é excelente adotar, e que o amor dado é retribuído por Deus,

recomendando a adoção às pessoas. Noutro tema, disse que o Ministro
Márcio Macêdo assegurou, em evento do Hospital Cirurgia, que o
pagamento do piso da enfermagem fora assegurado pelo Presidente Lula.

Abordou ainda evento em que esteve presente, ontem, com o Ministro
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wellington Dias, do Ministério do Desenvolvimento ê Assistência social,
Fâmília e Combate à Fome, onde foi assinada importante pârceria entre a

União, Estado e Município, em prol do combate à fome. Disse ainda que

conversou muito com o Ministro e se impressionou com a empatia e a

simplicidade dele, parabenizando a escolha do Presidente da República. Ato
contínuo, o Vereador exibiu imagens da Comunidade Jardim Recreio, com
profundos problemas de infraestruturâ, e informou que esteve em reunião
com o Chefe de Gabinete do Prefeito, e que, nos próximos dias, â Prefeitura
irá executar serviço paliativo na localidade, e em Ruas do Conjunto
Valadares, fruto dê empréstimo autorizado por esta Casa. Fizeram apartes os

Vereadores Professora Ângela Melo (PT). Pela Ordem, o Vereador Ricardo

Marques (CIDADAN lA) justificou a sâída dele para comparecer a audiência de
interesse da sociedade. O Vereador Eduardo Lima (RÊPUBLICANOS) tratou
dos loteamentos do Bairro Sânta Maria, e que já foi apresentada nesta Casa

a proposta de criação de uma subprefeitura para aglutinar os serviços do
Município. Narrou que esteve em residências do Bairro Dezessete de Março
onde foram relatadas diversas demandas, citando caso específico da

diminuição da quantidade de fraldas fornecidas pela prefeitura, e sustentou
que a existência de uma subprefeitura levaria o Município para mais perto
da populaçâo. Dissê que noventâ por cento dos serviços do Município são

on-line, e é preciso a humanização dos serviços. Ato contínuo, exibiu vídeo
de carro atolado em buraco no lardim Recreio, que o carro dele já foi
atolado em buraco semelhante, e que, caso existisse uma subprefeitura no
bairro, as reclamaçôes seriam dirimidas. Asseverou que a impressão que tem
é que este Parlamento não é ouvido, e ressaltou a necessidade da comissão
que fiscalizará a execução das medidas aprovadas nestâ Casâ. Em seguida,

abordou a Íalta de vagas nas escolas para crianças com deficiência, e que

esses questionamentos são levados aos Vereadores, que continuarão
cobrando. O Vereador disse ainda que o mutirão empreendido pela

municipalidade por meio da Defesa Civil, Emurb e Emsurb precisa continuar
após as chuvas, para cuidar dos danos ocasionados pelo período chuvoso.
Fizeram apartes os Vereadores Fábio Meireles (PSC), Cícero do Sânta Mâria
(PODEMOS) e Emília Corrêa (PATRIOTA). O Vereador lsac (PDT) abordou o
rêâjuste anunciãdo pela Prefeitura, e disse que nenhuma categoria teve
sucesso em negociar com o MunicÍpio, que é um absurdo o Prefeito dizer
que é o maior reajuste já anunciâdo, pois, entre dois mil e dezesseis e dois
mil e vinte e dois houve o rêajuste de cinco por cento, e que o reajuste de
hoje, de sete e meio por cento, não reflete o que é devido ao longo desses
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anos. Ressaltou que é um assinte o anúncio do prefeito, exibindo dados que

disse contrariarem o anunciado pela Prefeitura, e alegando falta de
honestidade e manipulação dos números inflacionários apresentados pela

municipalidâde. Sustentou ainda, que o professor aposentado recebe, hoje,
metade do que recebe o servidor ativo, dado que a Prefeitura concêde
gratificaçôes que não favorecem os servidores inativos, visando dividir â

categoria. O Parlamentar disse que, mesmo com recurso federal, descumpre
três pisos salariais: professores, profissionais de enfermagem e guardas

municipais. Comunicou que as representâções das categorias estão
protestando em frente à prefeitura, e que â Guârda Municipal está, a partir
de hoje, paralisada, e disse que Edvaldo Nogueira não gosta de servidores
públicos e que já havia alertado aos sindicatos que eles estavam sendo

enganados. Dirigiram apartes os Vereadores Professor Bittencourt (PDT) e

Professora Ângela Melo (PT). suspensa a Sessão, por alguns minutos.
Reaberta a Sessão, pasou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores Breno

Garibalde (UNlÃO BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa

(PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos, SoLIDARIEDADE), Joaquim da Janelinha

(SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT),

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA),

Anderson de Tuca (PDT), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), lsac (PDT),

Pastor Diego (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques

ICIDADANlA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica

(PSC), Alexsândro da Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e (vinte)

e ausentes os Vereadores: Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN),

Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD) e Zezinho do Bugio (PSD) (quatro),

todos com justificativas. Pâuta de hoje, trinta e um de maio de dois mil e

vinte e três. Requerimento número 188/2023, de autoria do Vereador lsac

(PDT) foi discutido pelos Vereadores lsac (PDÍ), Professor Bittencourt (PDT),

e Vinícius Porto (PDT), que foi aparteado pelo Vereador lsac (PDT), discutiu a
'7
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Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), que foi aparteada pelo Vereador

Ricardo Marques (CIDADANIA), discutiu o Vereador Pastor Diego (PP), que

foi aparteado pelo Vereador Professor Bittencourt (PDT), submetido à

Votação Nominal, o Requerimento foi aprovâdo, com nove votos Sim dos

Vereadores Emília Corrêa íPATRIoTA, lsac íPDT, Eduardo Lima

íREPUBLICANOS/, Pastor Diego /PP) Professora Ângela Melo (PT,, Professora

Sônia Meire (PSOL/, Ricardo Marques íCIDADANIA,), Sargento Byron Estrelas

do Mar /REPUBLICANoST, Sheyla Galba íCIDADANIA/ e sete votos contrários

dos Vereadores Professor Bittencourt (PDT), Fábio Meireles (PSC), Joaquim

da Janelinha (SOLIDARIEDADE), losé Ailton Nascimento (Paquito de Todos,

SOLIDARIEDADE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Alexsandro da

Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT). Requerimento número

276/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL),

submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única, Requerimento

número 298/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL),

submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única, Requerimento

número 308/2023, de autoria da Vereadora Professora sônia Meire (PSoL),

foi discutido por Vinícius Porto (PDT), pela Vereadora Professora Sônia Meire

(PSOL), que foi aparteada pela Vereadorâ Emília Corrêa (PATRIOTA), discutiu

o Vereador Professor Bittencourt (PDT), que foi aparteado pela Vereadora

Professorâ 5ônia Meire (PSOL), submetido à Votâçâo, foi âprovâdo em

Votação Única, Requerimento número 322/2023, de autoria da Vereadora

Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em

Votação Única, Requerimento númeÍo 324/2023, de autoria da Vereadora

Professora 5ônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em

Votação Única, Requerimento número 325/2023, de autoria da Vereadora

Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em

Votaçâo Única, Requerimento número 339/2023, de autoria do Vereador

lsac (PDT), discutiram os Vereâdores Professor Bittencourt (PDT), Vinícius

Porto (PDT), Vereador lsac (PDT) que foi aparteado pelo Vereador Professor

Bittencourt (PDT) e pelo Vereador Vinícius Porto (PDT), discutiu a Vereadora

Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votâção, foi aprovado em

Votação Única. Pelâ Ordem, a Vereadora EmÍlia Corrêa (PATRIOTA) solicitou
8
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Explicação Pessoal. Requerimento número 34L/2O23, de autoria da

Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi

aprovado em Votação Única, Requerimento número 342/2023, de autoria da

Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi

aprovado em Votaçâo Única, Requerimento númerc 343/2023, de autoria da

Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi

aprovado em Votação Única, Requerimento número 344/2023, de autoria da

Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi

aprovado em Votação Única, Requerimento número 345/2023, de autoria da

Vereadora Professora Sônia Meire (PSoL), submetido à Votação, foi

aprovado em Votação Única, Requerimento número 350/2023, de autoria do

Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), submetido à Votação, foi adiado

por dez dias, a pedido do autor, sendo aprovado adiamento em Votação

Única, Requerimento númêro 351,/2023, de autoria da Vereadora Professora

Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única,

Requerimento número 35212023, de autoria da Vereadora Proíessora Sônia

Meirê (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única,

Requerimento número 353/2023, de autoria dâ Vereadora Professora 5ônia

Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Votaçâo Única,

Requerimênto número 354/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia

Meire (PSoL), submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única,

Requerimento número 355/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia

Meire (PSOI), submetido à Votação, foi aprovado em Votaçâo Única,

Rêquerimento número 360/2023, de autoria do Vereador Ricardo

Vasconcêlos {REDE), submetido à Votação, foi aprovado em Votação Única,

Moção número 6612023, de autoria dã Vereâdora Professora Sônia Meire

(PSOL), submetida à Votação, foi aprovado em Votação Única, Moção

núme.o 67/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSoL),

submetida à Votação, foi aprovado em Votação Única, o Vereador Vinícius

Porto (PDT) solicitou recomposição de quórum, estavam presentes os

Vereadores Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília corrêa (PATRIOTA),

Fabiano oliveira (PP), lsac (PDT), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo

(PT), ProÍessora Sônia Meire (PSOL), Sheyla Galba (CIDADANIA). Encerrada a
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Sessâo por insuficiência de quórum. E, como nada mais havia a tratar, o

Senhor Presidente convocou Sessâo Ordinária para o dia primeiro de junho

de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e deu por encerrãda a sessâo.

Palácio Graccho Cardoso, trinta e um de maio de dois mil e vinte e três.

ETÁRIO 2e sE ETÁRIOP
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